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Versenybizottsági határozatok 

 
477/2015 (10.16.) számú határozat 
A 2015-2016. évi OTP Bank Liga NB I. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság 14-19. 
forduló bajnoki mérkőzései kezdési időpontjait kitűzte. 
 
478/2015 (10.16.) számú határozat 
A 2015. november 8-án ( vasárnap ) 13.30 órára kisorsolt Hódmezővásárhelyi FC – FC Dabas SE NB 
III. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Közép csoport bajnoki mérkőzés 
pályaválasztói jogának felcserélését engedélyezi. A mérkőzés új helyszíne és kezdési időpontja: 

FC Dabas Sporttelep 
( 2371 Dabas, Pálya u. 1. ) 

2015. november 8. ( vasárnap ) 13.30 óra 
 
479/2015 (10.16.) számú határozat 
A 2015. november 22-én ( vasárnap ) 13.00 órára kisorsolt Hódmezővásárhelyi FC – ESMTK LE Kft. 
NB III. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Közép csoport bajnoki mérkőzés 
pályaválasztói jogának felcserélését engedélyezi. A mérkőzés új helyszíne és kezdési időpontja: 

ESMTK Sporttelep 
( 1204 Budapest, Ady Endre u. 150. ) 

2015. november 22. ( vasárnap ) 13.00 óra 
 
480/2015 (10.16.) számú határozat 
A 2015. október 17-én ( szombat ) 14.00 órára kisorsolt Pénzügyőr SE – Komlói Bányász SK NB III. 
osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Közép csoport bajnoki mérkőzés kezdési 
időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja: 

2015. október 28. ( szerda ) 13.30 óra 
 
481/2015 (10.16.) számú határozat 
A 2015. október 17-én ( szombat ) 14.30 órára kisorsolt Csepel FC Kft. – Tatabánya FC Kft. NB III. 
osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Nyugati csoport bajnoki mérkőzés kezdési 
időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja: 

2015. október 28. ( szerda ) 13.30 óra 
482/2015 (10.22.) számú határozat 
A 2015-2016. évi Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó Magyar Kupa 4. forduló 1. mérkőzései kezdési 
időpontjait kitűzte. 
 
483/2015 (10.22.) számú határozat 
A 2015. október 31-én ( szombat ) 16.30 órára kisorsolt DVSC FSZ Zrt. – Honvéd FC Kft. OTP Bank 
Liga NB I. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság bajnoki mérkőzés kezdési időpontját 
módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja: 

2015. október 31. ( szombat ) 16.00 óra 
 
484/2015 (10.22.) számú határozat 
A 2015. október 31-én ( szombat ) 20.30 órára kisorsolt FTC Labdarúgó Zrt. – Vasas FC Kft. OTP 
Bank Liga NB I. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság bajnoki mérkőzés kezdési 
időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja: 

2015. október 31. ( szombat ) 18.00 óra 
 
485/2015 (10.22.) számú határozat 
A 2015. október 31-én ( szombat ) 18.00 órára kisorsolt Paksi FC Kft. – Puskás FC Kft. OTP Bank 
Liga NB I. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság bajnoki mérkőzés kezdési időpontját 
módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja: 

2015. október 31. ( szombat ) 15.30 óra 
 
486/2015 (10.26.) számú határozat 
A 2015. november 7-re ( szombat ) kisorsolt OTP Bank Liga NB I. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás 
labdarúgó bajnokság 15. fordulóját elhalasztja. A 15. forduló új időpontja: 

2015. december 2. ( szerda ) 
 



  

 
 
 

4 

487/2015 (10.26.) számú határozat 
A 2015. december 2-re ( szerda ) kisorsolt Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó Magyar Kupa 5. forduló 
1. mérkőzés időpontját módosítja. Az 5. forduló 1. mérkőzés új időpontja: 

2016. február 10. ( szerda ) 
 

488/2015 (10.27.) számú határozat 
A 2015. október 28-án ( szerda ) 13.30 órára kisorsolt ZTE FC Zrt. – Újpest 1885 Futball Kft. Férfi 
Felnőtt nagypályás labdarúgó Magyar Kupa mérkőzés helyszínét módosítja. A mérkőzés új helyszíne 
és kezdési időpontja: 

Hévíz Városi Stadion 
( 8380 Hévíz, Kossuth L. u. 9/A. ) 

2015. október 28. ( szerda ) 13.30 óra 
 
489/2015 (10.28.) számú határozat 
A 2015. október 7-én félbeszakadt Maros-menti UFC – Déli Aprók UFC Szeged Egyesület II. osztályú 
Férfi Ifjúsági U-19 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Dél-Keleti csoport bajnoki mérkőzést 
a pályán elért eredménnyel (4:1) Maros-menti UFC javára igazolja. 
 
490/2015 (10.28.) számú határozat 
A 2015. október 4-én félbeszakadt Fenomenon FC UPSE – Kőbányai Ifjúsági SE II. osztályú Férfi 
Ifjúsági U-19 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Közép-Keleti csoport bajnoki mérkőzést a 
pályán elért eredménnyel (5:0) a Kőbányai Ifjúsági SE javára igazolta. 
 
491/2015 (10.28.) számú határozat 
A 2015. október 14-én félbeszakadt Fenomenon FC UPSE – Pestszentimrei SK II. osztályú Férfi 
Ifjúsági U-19 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Közép-Keleti csoport bajnoki mérkőzés 
pályán elért eredményét (0:2) törölte és a mérkőzés 3 pontját 3:0-s eredménnyel a Pestszentimrei SK 
javára igazolta. 
 
492/2015 (10.28.) számú határozat 
A 2015. október 10-én félbeszakadt Gyirmót SE Győr – Pápai ELC ”A” II. osztályú Férfi Ifjúsági U-19 
korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Észak-Nyugati csoport bajnoki mérkőzést a pályán elért 
eredménnyel (6:0) a Gyirmót SE Győr javára igazolta. 
 
493/2015 (10.28.) számú határozat 
A 2015. október 24-én elmaradt Szombathelyi Haladás VSE – Kapuvári SE II. osztályú Férfi Ifjúsági U-
19 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Észak-Nyugati csoport bajnoki mérkőzés 
elmaradásért a Kapuvári SE sportszervezete a felelős és egyben a mérkőzés 3 ( három ) bajnoki 
pontját, 3:0 ( három-nulla ) gólkülönbséggel az elmaradásban vétlen Szombathelyi Haladás VSE  
sportszervezete javára igazolja. 
 
494/2015 (10.28.) számú határozat 
A 2015. október 14-én elmaradt Dunaharaszti MTK – Diósdi TC II. osztályú Fiú Serdülő U-15 
korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Közép ”B” csoport bajnoki mérkőzés újrajátszását 
rendeli el. A mérkőzés új kezdési időpontja: 

2015. november 11. ( szerda ) 16.00 óra 
 
495/2015 (10.28.) számú határozat 
A 2015. október 17-én elmaradt Gödöllői SK – Diósdi TC II. osztályú Fiú Serdülő U-14 korosztályú 
nagypályás labdarúgó bajnokság Közép ”B” csoport bajnoki mérkőzés újrajátszását rendeli el. A 
mérkőzés új kezdési időpontja: 

2015. november 5. ( csütörtök ) 18.00 óra 
 
496/2015 (10.28.) számú határozat 
A 2015. október 6-án félbeszakadt Dunakanyar SE – BKV Előre SC II. osztályú Fiú Serdülő U-14 
korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Közép-Nyugati csoport bajnoki mérkőzés újrajátszását 
rendeli el. A mérkőzés új kezdési időpontja: 

2015. október 29. ( csütörtök ) 10.00 óra 
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497/2015 (11.02.) számú határozat 
A 2015. november 7-én ( szombat ) 13.30 órára kisorsolt BFC Siófok Kft. – FC Csákvár Kft. Merkantil 
Bank Liga NB II. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság bajnoki mérkőzés kezdési 
időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja: 

2015. november 7. ( szombat ) 18.30 óra 
 
498/2015 (11.02.) számú határozat 
A 2015. november 7-én ( szombat ) 17.00 órára kisorsolt Mezőkövesd Zsóry FC Kft. – BSC 1924 
Futball Kft. Merkantil Bank Liga NB II. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság bajnoki 
mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja: 

2015. november 8. ( vasárnap ) 15.00 óra 
 
499/2015 (11.04.) számú határozat 
A 2015. október 17-én félbeszakadt Első Mosonmagyaróvári TE 1904 – Balatonfüredi USC II. osztályú 
Férfi Ifjúsági U-19 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokság Észak-Nyugati csoport bajnoki 
mérkőzést a pályán elért eredménnyel (10:0) az Első Mosonmagyaróvári TE 1904 javára igazolta. 
 
500/2015 (11.06.) számú határozat 
A 2015. november 18-án ( szerda ) 17.30 órára kisorsolt MTK Budapest Zrt. – Békéscsaba 1912 Előre 
Futball Zrt. Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó Magyar Kupa mérkőzés kezdési időpontját módosítja. 
A mérkőzés új kezdési időpontja: 

2015. november 17. ( kedd ) 17.30 óra 
 

501/2015 (11.06.) számú határozat 
A 2015. november 18-án ( szerda ) 18.00 órára kisorsolt Fehérvár FC Kft. – Szombathelyi Haladás Kft. 
Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó Magyar Kupa mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés 
új kezdési időpontja: 

2015. november 18. ( szerda ) 20.15 óra 
 
502/2015 (11.06.) számú határozat 
A 2015. november 8-án ( vasárnap ) 11.00 órára kisorsolt Újpest 1885 Futball Kft. – FC Hatvan NB III. 
osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Keleti csoport bajnoki mérkőzés helyszínét 
módosítja. A mérkőzés új helyszíne és kezdési időpontja: 

Rákomenti Rojik FC Sporttelep 
( 1173 Budapest, Pesti út 86-88. ) 

2015. november 8. ( vasárnap ) 11.00 óra 
 
Az Újpest 1885 Futball Kft. sportszervezete köteles a fenti mérkőzés helyszínének megváltoztatása 
miatt eljárási költségként 20.000,- Ft.-ot befizetnie az MLSZ egyszámlájára. 
 
503/2015 (11.06.) számú határozat 
A 2015. november 22-én ( vasárnap ) 11.00 órára kisorsolt Újpest 1885 Futball Kft. – DVSC FSZ Zrt. 
NB III. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Keleti csoport bajnoki mérkőzés 
pályaválasztói jogának felcserélését és kezdési időpontjának módosítását engedélyezi. A mérkőzés új 
helyszíne és új kezdési időpontja: 

DVSC Stadion 
( 4032 Debrecen, Oláh Gábor u. 5. ) 

2015. november 22. ( vasárnap ) 13.00 óra 
 
504/2015 (11.06.) számú határozat 
A 2015. november 22-én ( vasárnap ) 13.00 órára kisorsolt Békéscsaba 1912 Előre Futball Zrt. – 
SZEOL SC Kft. NB III. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Közép csoport bajnoki 
mérkőzés pályaválasztói jogának felcserélését engedélyezi. A mérkőzés új helyszíne és kezdési 
időpontja: 

Felső Tisza-parti Stadion 
( 6723 Szeged, Etelka sor 1-3. ) 

2015. november 22. ( vasárnap ) 13.00 óra 
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505/2015 (11.06.) számú határozat 
A 2015. november 14-én ( szombat ) 16.00 órára kisorsolt ETO Futsal Kft. – Andráshida LSC NB III. 
osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Nyugati csoport bajnoki mérkőzés kezdési 
időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja: 

2015. november 14. ( szombat ) 14.00 óra 
 
Az ETO Futsal Kft. sportszervezete köteles a fenti mérkőzés időpontjának megváltoztatása miatt 
eljárási költségként 10.000,- Ft.-ot befizetnie az MLSZ egyszámlájára. 
 
506/2015 (11.12.) számú határozat 
A 2015. november 21-én ( szombat ) 13.00 órára kisorsolt Szeged 2011 Kft. – Szolnoki MÁV FC Kft. 
Merkantil Bank Liga NB II. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság bajnoki mérkőzés 
kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja: 

2015. november 22. ( vasárnap ) 13.00 óra 
 
507/2015 (11.12.) számú határozat 
A 2015. november 28-án ( szombat ) 16.00 órára kisorsolt Dunaújváros PASE Kft. – Mezőkövesd 
Zsóry FC Kft. Merkantil Bank Liga NB II. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság 
bajnoki mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja: 

2015. november 30. ( hétfő ) 16.00 óra 
 
508/2015 (11.12.) számú határozat 
A 2015. november 21-én ( szombat ) 13.00 órára kisorsolt Tatabánya FC Kft. – III. ker. TVE NB III. 
osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Nyugati csoport bajnoki mérkőzés kezdési 
időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja: 

2015. november 21. ( szombat ) 16.00 óra 
 
F- 555/2015-2016.(10.01.) számú határozat 
A Versenybizottság az Göcsej SK és az ETO FUTSAL KFT Futsal UP NB I U20, U17 
sportszervezetek írásbeli kérelméhez hozzájárul a 2015. október 04-re kiírt 
Göcsej SK-ETO FUTSAL KFT Futsal UP NB I U20, U17 bajnoki mérkőzései új időpontban történő 
megrendezéséhez. 
A mérkőzés új időpontja:       
U17: Eredeti Időpont: 2015. október 04 -10:00 
U17:  Új Időpont:  2015.október 10 - 10:00   
U20: Eredeti Időpont: 2015. október 04 -12:00 
U20:  Új Időpont: 2015.október 10 - 12:00   
 
F- 556/2015-2016.(10.05.) számú határozat 
A Versenybizottság az FTC FUTSAL-FOOTGOLF KFT és a BME FC Futsal Magyar Kupában 
szereplő sportszervezetek írásbeli kérelméhez hozzájárul a 2015. október 14-re kiírt 
FTC FUTSAL-FOOTGOLF KFT - BME FC kupamérkőzés új időpontban történő megrendezéséhez. 
A mérkőzés új időpontja:      2015.október 22, 20:20 
 
F- 557/2015-2016.(10.05.) számú határozat 
A Versenybizottság 1988 Déli Dupont FC és Rubeola FC Futsal Magyar Kupában szereplő 
sportszervezetek írásbeli kérelméhez hozzájárul a 2015. október 14-re kiírt 
1988 Déli Dupont FC - Rubeola FC Futsal kupamérkőzés új időpontban történő megrendezéséhez. 
A mérkőzés új időpontja:   2015.október 16, 20:30 
 
F- 558/2015-2016.(10.05.) számú határozat 
A Versenybizottság MVFC Sportszervező KFT és FCV Sportszervező KFT Futsal Magyar Kupában 
szereplő sportszervezetek írásbeli kérelméhez hozzájárul a 2015. október 14-re kiírt 
MVFC Sportszervező KFT és FCV Sportszervező KFT Futsal kupamérkőzés új időpontban történő 
megrendezéséhez. 
A mérkőzés új időpontja:      2015.október 22, 19:30 
 
F- 559/2015-2016.(10.05.) számú határozat 
A Versenybizottság SZTE EHÖK SE és a NYÍRGYULAJ KSE Futsal Magyar Kupában szereplő 
sportszervezetek írásbeli kérelméhez hozzájárul a 2015. október 14-re kiírt 
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SZTE EHÖK SE - NYÍRGYULAJ KSE  Futsal kupamérkőzés új időpontban történő megrendezéséhez. 
A mérkőzés új időpontja:      2015.október 15, 19:00 
 
F- 560/2015-2016.(10.05.) számú határozat 
A Versenybizottság BME FUTSAL CLUB és a MÓRI SE Férfi Futsal NB II-ben szereplő 
sportszervezetek írásbeli kérelméhez hozzájárul a 2015. október 05-re kiírt 
BME FUTSAL CLUB - MÓRI SE Férfi Futsal NB II mérkőzés új időpontban történő megrendezéséhez. 
A mérkőzés új időpontja:      2015.november 30, 19:00 
 
F- 561/2015-2016.(10.05.) számú határozat 
A Versenybizottság DEAC Sport KFT és a Tolna-Mözsi Sportszervező KFT Női Futsal NB I-ben 
szereplő sportszervezetek írásbeli kérelméhez hozzájárul a 2015. október 11-re kiírt 
DEAC Sport KFT - Tolna-Mözsi Sportszervező KFT Női Futsal NB I mérkőzés új időpontban történő 
megrendezéséhez. 
A mérkőzés új időpontja:      2015.október 18, 17:00 
 
N-059/2015-16 (10.22.) számú határozat 
 A Fehérvár FC Kft sportszervezet NB II Nyugati csoport bajnokságban résztvevő csapatával 
szemben a 2015. október 11.-én lejátszott Pécsi VSK – Fehérvár FC Kft női NB II Nyugati csoport 
bajnoki mérkőzésen, (végeredmény 1 - 8), a megszerzett bajnoki pontjaival megegyező 3 (három), és 
további egy mérkőzésre vonatkozóan 1 (egy), összesen 4 (négy) büntetőpont levonását rendeli el 
egyszeri alkalommal a csapat évi összeredményéből. 
 
N-060/2015-16 (10.21.) számú határozat 
A Versenybizottság a 2015. október 21.-re kiírt Astra HFC Kft – 1. FC Femina 93 SE leány U-17 
bajnokság, (Keleti csoport) mérkőzés lejátszására az alábbi kezdési időpontot jelöli ki. 

Új kezdési időpont: 2015. október 29. (csütörtök) 13:30 
 
N-061/2015-16 (10.22.) számú határozat 
Az MLSZ Versenybizottsága a 2015. október 16.-án félbeszakadt ASE Paks – Fehérvár FC Kft leány 
U-17 Nyugati csoport bajnoki mérkőzés újrajátszását rendeli el. A mérkőzés új kezdési időpontja: 

2015. november 25. (szerda) 13.30 óra 
 
N-062/2015-16 (10.27.) számú határozat 
A Versenybizottság a 2015. október 25.-re kiírt Dorogi Diófa SE - Kelen SC, Fehérvár FC Kft - 
Kelen SC, Kelen SC - Szigetszentmiklósi TK és a Csákvár TK – Kelen SC félpályás leány U-15 
Közép csoport mérkőzések elmaradásában megállapítja a Kelen SC sportszervezet versenyügyi 
felelősségét. A mérkőzéseken megszerezhető 3 (három) pontot 3-0 (három-nulla) gólkülönbséggel az 
elmaradásban vétlen Szigetszentmiklósi TK, Fehérvár FC Kft, Csákvár TK és Felcsút SE 
sportszervezetek javára igazolja, és a KELEN SC leány U-15 csapatának évi összeredményéből 3 
pontot levon. 
 
N-063/2015-16 (10.27.) számú határozat 
A Versenybizottság a 2015. október 25.-re kiírt Szigetvári Vasas (Sásd) – Pécsi VSK, Pécsi VSK - 
Szigetvári Vasas (PMFC), Dunaújváros PASE – Pécsi VSK és a Pécsi VSK – Astra HFC Kft 
félpályás leány U-15 Dél-nyugati csoport mérkőzések elmaradásában megállapítja a Pécsi VSK 
sportszervezet versenyügyi felelősségét. A mérkőzéseken megszerezhető 3 (három) pontot 3-0 
(három-nulla) gólkülönbséggel az elmaradásban vétlen Szigetvári Vasas (Sásd), Szigetvári Vasas 
(PMFC), Dunaújváros PASE és az Astra HFC Kft sportszervezetek javára igazolja. 
 
N-064/2015-16 (10.27.) számú határozat 
 

 

Förch Női Magyar Kupa 
 

 
forduló dátum hazai vendég 

4. 2016.03.19-20 HONVÉD FC KFT ETO FUTSAL KFT 

4. 2016.03.19-20 FTC Zrt MTK Hungária FC 

 
    A döntő párosítása: 

2. elődöntő győztese – 1. elődöntő győztese 
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N-065/2015-16 (10.27.) számú határozat 
A Versenybizottság a Nyírség NSC női NB II sportszervezet írásbeli kérelmére hozzájárul a 2015. 
november 01.-re kiírt Honvéd FC Kft – Nyírség NSC női NB II Keleti csoport bajnoki mérkőzés új 
időpontban történő megrendezéséhez. 

A mérkőzés időpontja: 2015. november 10. kedd 12:30 
 
N-066/2015-16 (11.04.) számú határozat 
A Versenybizottság a Miskolci Vénusz NFSE leány U-17 sportszervezet írásbeli kérelmére hozzájárul 
a 2015. november 08.-ra kiírt Dunaújváros PASE - Miskolci Vénusz NFSE leány U-17 Keleti csoport 
bajnoki mérkőzés új időpontban történő megrendezéséhez. 

A mérkőzés időpontja: 2015. november 19.  (csütörtök) 14:00 
 
N-067/2015-16 (11.10.) számú határozat 
A Versenybizottság a 2015. november 08.-ra kiírt Astra HFC Kft – Békéscsabai Előre 1912 SE leány 
U-17 bajnokság, (Keleti csoport) mérkőzés elmaradásában megállapítja a Békéscsabai Előre 1912 
SE sportszervezet versenyügyi felelősségét. A mérkőzésen megszerezhető 3 (három) pontot 3-0 
(három-nulla) gólkülönbséggel az elmaradásban vétlen Astra HFC Kft sportszervezet javára igazolja. 
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Fegyelmi Bizottsági határozatok 

 
FEB-I-49/2015-16. (10.06.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október  3. napján lejátszott Fehérvár – Puskás FC   NB I-es bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont Fehérvár FC Kft.   sportszervezet megvalósította a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 7.  § (1) bekezdés B) pontjai szerinti fegyelmi vétséget.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés o) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a 
sportszervezetet, mint visszaesőt  150.000,- Ft, azaz Százötvenezer    forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-I-50/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy az eljárás alá vont Vasas FC Kft.   sportszervezet megvalósította a 
Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 86.  §-ában  meghatározott fegyelmi vétséget.  
Ezért az FT az FSZ 86. § (1) bekezdés a) pontja alapján a sportszervezetet írásbeli 
figyelmeztetésben részesíti. 
 
FEB-I-51/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Fentiek alapján az FT megállapítja, hogy Vaskó Tamás labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. §   
(1)    bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az  FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a labdarúgót, 
mint visszaesőt  2 (kettő) soron következő férfi felnőtt nagypályás bajnoki mérkőzésen való 
részvételtől eltiltja. 
 
FEB-I-52/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október 17. napján lejátszott Paks - Újpest  NB I-es bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont Újpest 1885 Futball Kft.  sportszervezet megvalósította a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 7.§  (1) bekezdés B) pontja és az FSZ 7. § (4) bekezdés f) pontja  szerinti fegyelmi 
vétségeket.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés o) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a 
sportszervezetet, mint visszaesőt 100.000,- Ft, azaz Százezer  forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-I-53/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október 17. napján lejátszott DVSC - Békéscsaba  NB I-es bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont DVSC Futball Szervező Zrt.  sportszervezet megvalósította a 
Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.§  (1) bekezdés B) pontja szerinti fegyelmi vétséget.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés o) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a 
sportszervezetet, mint visszaesőt 100.000,- Ft, azaz Százezer  forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi. 
 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október 17. napján lejátszott DVSC - Békéscsaba  NB I-es bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont Békéscsaba 1912 Előre Futball Zrt.   sportszervezet megvalósította 
a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.§  (1) bekezdés B) pontja szerinti fegyelmi vétséget.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés o) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a 
sportszervezetet, mint visszaesőt 50.000,- Ft, azaz Ötvenezer  forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-I-54/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október 17. napján lejátszott FTC – Haladás   NB I-es bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont Szombathelyi Haladás Labdarúgó Kft.   sportszervezet 
megvalósította a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.§  (1) bekezdés B) pontja szerinti fegyelmi vétséget.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés o) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a 
sportszervezetet, mint visszaesőt 100.000,- Ft, azaz Százezer  forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-I-55/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Fentiek alapján az FT megállapítja, hogy Szalai Dániel labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 74. §-
ában    meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az  FSZ 74. § (1) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt nagypályás bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
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FEB-I-56/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Tököli Attila sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7. § (3) 
bekezdés a) pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az  FSZ 10. § (3) bekezdés ca) pontja alapján a sportszakembert a mérkőzéssel 
kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől  1  (egy) soron következő NB I-es bajnoki  
mérkőzésre eltiltja. 
 
FEB-I-57/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Fentiek alapján az FT megállapítja, hogy Tamás Márk labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 77. §-
ában    meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az  FSZ 77. § a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi felnőtt 
nagypályás bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-I-58/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október  24. napján lejátszott Diósgyőr - FTC  NB I-es bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont Diósgyőr FC Kft. sportszervezet megvalósította a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 7.  § (1) bekezdés B) pontjai szerinti fegyelmi vétséget.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés o) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a 
sportszervezetet, mint visszaesőt  100.000,- Ft, azaz  Százezer    forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi. 
 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október  24. napján lejátszott Diósgyőr - FTC  NB I-es bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont  FTC Labdarúgó Zrt.   sportszervezet megvalósította a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 7. § (1) bekezdés B) pontja szerinti fegyelmi vétséget.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés o) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a 
sportszervezetet, mint visszaesőt  150.000,- Ft, azaz  Százötvenezer   forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-I-59/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október  31. napján lejátszott Békéscsaba – Újpest   NB I-es bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont Békéscsaba 1912 Előre Futball Zrt.  sportszervezet megvalósította 
a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.  § (1) bekezdés B) pontjai szerinti fegyelmi vétséget.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés o) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a 
sportszervezetet, mint visszaesőt  50.000,- Ft, azaz  Ötvenezer    forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi. 
 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október  31. napján lejátszott Békéscsaba – Újpest   NB I-es bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont  Újpest 1885 Futball Kft.    sportszervezet megvalósította a 
Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7. § (1) bekezdés B) pontja szerinti fegyelmi vétséget.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés o) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a 
sportszervezetet, mint visszaesőt  100.000,- Ft, azaz  Százezer   forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-I-60/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október 31. napján lejátszott Fehérvár - Diósgyőr  NB I-es bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont Fehérvár FC Kft.  sportszervezet megvalósította a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 7. § (4) bekezdés a) és e)  pontja szerinti fegyelmi vétségeket.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés o) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a 
sportszervezetet, mint visszaesőt 50.000,-Ft, azaz Ötvenezer forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi.   
 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október 31. napján lejátszott Fehérvár - Diósgyőr  NB I-es bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont Diósgyőr FC Kft. sportszervezet megvalósította a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 7. § (1) bekezdés B) pontja szerinti fegyelmi vétséget.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés o) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a 
sportszervezetet, mint visszaesőt 50.000,-Ft, azaz Ötvenezer forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi.   
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FEB-I-61/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október 31. napján lejátszott DVSC - Honvéd NB I-es bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont DVSC Futball Szervező Zrt.  sportszervezet megvalósította a 
Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.§  (1) bekezdés B) pontja szerinti fegyelmi vétséget.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés o) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a 
sportszervezetet, mint visszaesőt 50.000,- Ft, azaz Ötvenezer  forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi. 
 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október 31. napján lejátszott DVSC – Honvéd NB I-es bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont Honvéd FC Zrt.    sportszervezet megvalósította a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 7.§  (1) bekezdés B) pontja szerinti fegyelmi vétséget.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés o) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a 
sportszervezetet, mint visszaesőt 50.000,- Ft, azaz Ötvenezer  forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-I-61-1/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT a 2015. november 3. napján FEB-I-61/2015-16. ügyiratszám alatt hozott és kiadmányozott 
határozatát saját hatáskörben eljárva az alábbiak szerint kijavítja:  
 

- A határozat bevezető részének 3., rendelkező részének 2. bekezdés 2.  és  indokolás  
részének 2. bekezdés 2. sorába a „Honvéd FC Zrt.” megjelölés helyett „Honvéd FC Kft.”  
megjelölés kerül. 

 
 
FEB-II-39/2015-16. (10.06.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy a DPASE Kft. sportszervezet az MLSZ  Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 92. §-
ában  meghatározott  fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a sportszervezetet az FSZ 92. §-ában foglaltak alapján 50.000 Ft, azaz Ötvenezer forint 
pénzbüntetés megfizetésére kötelezi, továbbá, amennyiben a határozat jogerőre emelkedéséig a 
sportszervezet a FEB-ID-5/2015-16. sz. alatt elrendelt fegyelmi eljárásban szereplő összegű 
tartozását (nettó 936.010,- Ft) a labdarúgó felé nem fizeti meg, a jelen határozat jogerőre  
emelkedésének napjától kezdve a sportszervezetet az igazolási és az átigazolási jogból 5 (öt) hónapra 
kizárja.  
 
A pénzügyi teljesítés megtörténtét a labdarúgónak a FEB előtt igazolni kell. 
 
FEB-II-40/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Forgács András labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75. §-ában 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 75. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi felnőtt 
nagypályás bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-II-41/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Major Zoltán sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 83. § (2) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 83. §  (2) bekezdés ba) pontja alapján a sportszakembert a mérkőzéssel kapcsolatos 
sportszakemberi tevékenységtől 3 (három) soron következő NB III férfi felnőtt nagypályás 
bajnoki mérkőzésre eltiltja.  
 
FEB-II-42/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Bogáti Péter labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) és a 82. § 
(1) bekezdésében meghatározott fegyelmi vétségeket elkövette.  
Ezért a FSZ 72. § (2) bekezdés a) és az FSZ 82. § (1) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 2 
(kettő) soron következő férfi felnőtt nagypályás bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-II-43/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Sajbán Máté labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi felnőtt 
nagypályás bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
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FEB-II-44/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Feczkó Tamás sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7. § (3) 
bekezdés a) pontjában  meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 10. §  (3) bekezdés ca) pontja alapján a sportszakembert a mérkőzéssel kapcsolatos 
sportszakemberi tevékenységtől 1 (egy) soron következő NB II férfi felnőtt nagypályás bajnoki 
mérkőzésre eltiltja.  
 
FEB-II-45/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Vágó Levente Martin labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 78. §-ában 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 78. § a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi felnőtt nagypályás 
bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-II-46/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Kiss László labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 76. §-ában 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 76. § (2) bekezdés a) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdés alapján a labdarúgót 4 (négy) 
soron következő férfi felnőtt nagypályás bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-II-46-1/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT tárgyalás megtartása után a 2015. november 3. napján meghozott FEB-II-46/2015-16. számú 
határozatát hatályában változatlanul fenntartja. 
 
Az  FT megállapítja, hogy Kiss László labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 76. §-ában 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 76. § (2) bekezdés a) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdés alapján a labdarúgót 4 (négy) 
soron következő férfi felnőtt nagypályás bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-II-47/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Papp Ferenc labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 76. §-ában 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 76. § (2) bekezdés a) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdés alapján a labdarúgót 4 (négy) 
soron következő férfi felnőtt nagypályás bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-II-47-1/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT tárgyalás megtartása után a 2015. november 3. napján meghozott FEB-II-47/2015-16. számú 
határozatát hatályában változatlanul fenntartja. 
 
Az  FT megállapítja, hogy Papp Ferenc labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 76. §-ában 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 76. § (2) bekezdés a) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdés alapján a labdarúgót 4 (négy) 
soron következő férfi felnőtt nagypályás bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-II-48/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Kónya Márk labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi felnőtt 
nagypályás bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-II-49/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Soós Imre sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7. § (3) 
bekezdés a) pontjában  meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 10. §  (3) bekezdés ca) pontja alapján a sportszakembert a mérkőzéssel kapcsolatos 
sportszakemberi tevékenységtől 1 (egy) soron következő NB II férfi felnőtt nagypályás bajnoki 
mérkőzésre eltiltja.  
 
FEB-II-50/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Hámori István sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7. § (3) 
bekezdés a) pontjában  meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
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Ezért a FSZ 10. §  (3) bekezdés ca) pontja alapján a sportszakembert a mérkőzéssel kapcsolatos 
sportszakemberi tevékenységtől 1 (egy) soron következő NB II férfi felnőtt nagypályás bajnoki 
mérkőzésre eltiltja.  
 
FEB-II-51/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Jakab Zoltán sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 83. § (1) 
bekezdésében  meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 83. §  (1) bekezdés ba) pontja alapján a sportszakembert a mérkőzéssel kapcsolatos 
sportszakemberi tevékenységtől 1 (egy) soron következő NB II férfi felnőtt nagypályás bajnoki 
mérkőzésre eltiltja.  
 
FEB-III-137/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Orosz Tamás labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) és a 82. § 
(2) bekezdésében fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a labdarúgót az FSZ 72. § (2) bekezdés a)  és az FSZ  82. § (2) bekezdés a) pontjai 
alapján 4 (négy) soron következő férfi felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-138/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Gubacsi Zoltán labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) 
bekezdésében fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a labdarúgót az FSZ 72. § (2) bekezdés a)  pontjai alapján 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-139/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Horváth Tamás labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75.§-ában  
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a labdarúgót az FSZ 75. § (2) bekezdés a)  pontjai alapján 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-140/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Hajdu István labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a labdarúgót az FSZ 72. § (2) bekezdés a)  pontjai alapján 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-141/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Takács Tamás labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a labdarúgót az FSZ 72. § (2) bekezdés a)  pontjai alapján 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-142/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Vincze Richárd sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 81.§-ában  
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a sportszakembert az FSZ 81. § (1) bekezdés a)  pontjai alapján a mérkőzéssel 
kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől 4 (négy) soron következő NB III  férfi felnőtt 
nagypályás bajnoki mérkőzésre eltiltja.  
 
FEB-III-143/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Bódi Attila sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.§ (3) bekezdés 
a) pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a sportszakembert az FSZ 10. § (3) bekezdés ca)  pontjai alapján a mérkőzéssel 
kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől 1 (egy) soron következő NB III  férfi felnőtt 
nagypályás bajnoki mérkőzésre eltiltja.  
 
FEB-III-144/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Damjanovic Slavko labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a labdarúgót az FSZ 72. § (2) bekezdés a)  pontjai alapján 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 



  

 
 
 

14 

FEB-III-145/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Forró Attila labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) bekezdésében 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a labdarúgót az FSZ 72. § (2) bekezdés a)  pontjai alapján 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-146/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Tar Zsolt labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75.§-ában  meghatározott 
fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a labdarúgót az FSZ 75. § (2) bekezdés a)  pontjai alapján 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-147/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Radványi Dávid labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a labdarúgót az FSZ 72. § (2) bekezdés a)  pontjai alapján 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-148/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Baranyai Norbert labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a labdarúgót az FSZ 72. § (2) bekezdés a)  pontjai alapján 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-149/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Kopunek Kamil labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a labdarúgót az FSZ 72. § (2) bekezdés a)  pontjai alapján 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-150/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Gelei Vince labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75.§-ában 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a labdarúgót az FSZ 75. § (2) bekezdés a)  pontjai alapján 2 (kettő) soron következő 
férfi felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-151/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október 10. napján lejátszott BKV - III. ker.     NB III-as bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont III. ker. TVE   sportszervezet megvalósította a Fegyelmi Szabályzat 
(FSZ) 7. §  (4) bekezdés f) pontja szerinti fegyelmi vétséget.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés d) pontja alapján  a sportszervezetet a soron következő 
idegenbeli NB III-as bajnoki mérkőzésén 1 (egy) szövetségi ellenőr fogadására és eljárási 
költségei viselésére kötelezi.  
 
FEB-III-152/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Baksa Dénes labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75.§-ában 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a labdarúgót az FSZ 75. § (2) bekezdés a)  pontjai alapján 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-153/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október 10. napján lejátszott Fehérvár - ETO     NB III-as bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont Fehérvár FC Kft.  sportszervezet megvalósította a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 7. §  (1) bekezdés B) pontja szerinti fegyelmi vétséget.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés a) pontja alapján  a sportszervezetet írásbeli 
figyelmeztetésben részesíti. 
 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október 10. napján lejátszott Fehérvár - ETO     NB III-as bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont ETO Futsal Kft.   sportszervezet megvalósította a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 7. §  (1) bekezdés B) pontja szerinti fegyelmi vétséget.  
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Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés o) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján  kötelezi a 
sportszervezetet, mint visszaesőt 50.000,- Ft, azaz Ötvenezer forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi.  
 
FEB-III-154/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Sulcz Márió labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) bekezdésében 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a labdarúgót az FSZ 72. § (2) bekezdés a)  pontjai alapján 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-155/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Illés Richárd labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 82.§ (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a labdarúgót az FSZ 82. § (1) bekezdés a)  pontjai alapján 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-156/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Szala Ákos labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) bekezdésében 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a labdarúgót az FSZ 72. § (2) bekezdés a)  pontjai alapján 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-157/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Micskó Márk labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75.§-ában 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a labdarúgót az FSZ 75. § (2) bekezdés a)  pontjai alapján 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-158/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Dévai Csaba László labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75. §-ában 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 75. § (2) bekezdés a) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a labdarúgót, 
mint visszaesőt  2 (kettő) soron következő férfi felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-159/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Zsolnai Róbert labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót  1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-160/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Kónya  Benjámin labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót  1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-161/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Csákvári Zsolt labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót  1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-162/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Móczó Norbert labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót  1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-163/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Pálfalvi Csaba labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75. §-ában 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
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Ezért az FT az FSZ 75. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót  1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-164/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Véber György sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7. § (3) 
bekezdés a) pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
 
Ezért az FT az FSZ 10. § (3) bekezdés a) pontja alapján a sportszakembert írásbeli megrovásban 
részesíti. 
 
FEB-III-165/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy az FC Hatvan  sportszervezet a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7. § (4) 
bekezdés a) pontjában  meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a sportszervezetet az FSZ 10. § (4) bekezdés a) pontja alapján írásbeli 
figyelmeztetésben részesíti.  
 
FEB-III-166/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Aranyi János labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75. §-ában 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 75. § (3) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 3 (három) soron következő 
férfi felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-167/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Schleinig Ádám labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-168/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Turi Tamás labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 82. § (2) bekezdésében 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 82. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 3 (három) soron következő 
férfi felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja.  
 
 
FEB-III-169/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Kiss Márk labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) bekezdésében 
és az FSZ 82. § (2) bekezdésében meghatározott fegyelmi vétségeket elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 72.§ (2) bekezdése a) és az FSZ 82. § (2) bekezdés a) pontjai alapján a 
labdarúgót 5 (öt) soron következő férfi felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja.  
 
FEB-III-170/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Nagy Gábor sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.§ (3) bekezdés 
a) és f) pontjában meghatározott fegyelmi vétségeket elkövette. 
Ezért az FT a sportszakembert az FSZ 10. § (3) bekezdés ca) pontja alapján mérkőzéssel 
kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől 1 (egy) soron következő NB III férfi felnőtt bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-171/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Gajág Gergő labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja és az FSZ. 14.§ (2) alapján a labdarúgót 2 (kettő) 
soron következő férfi felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-172/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Rajkó Zoltán sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.§ (3) 
bekezdés a) pontjában fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a sportszakembert az FSZ 10. § (3) bekezdés ca) pontja alapján mérkőzéssel 
kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől 1 (három) soron következő NB III férfi felnőtt 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
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FEB-III-173/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Királyházi Bence labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75. §-ában 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 75. § (2) bekezdés a) pontja és az FSZ. 14.§ (2) bekezdése alapján a labdarúgót 
2 (kettő) soron következő férfi felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-174/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Gubacsi Zoltán labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 78. §-ában 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 78. § a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi felnőtt 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-175/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Honti József sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 83.§ (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT a sportszakembert az FSZ 83. § (1) bekezdés ba) pontja alapján mérkőzéssel 
kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől 1 (egy) soron következő NB III férfi felnőtt bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-176/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Gulyás László labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-177/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Sipos Tamás labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75. § -ban 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 75. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-178/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Laczkó Milán labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75. § -ban 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 75. § (2) bekezdés a) pontja és az FSZ. 14.§ (2) bekezdése alapján a labdarúgót 
2 (kettő) soron következő férfi felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-178-1/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT tárgyalás megtartása után a 2015. október 27. napján meghozott FEB-III-178/2015-16. számú 
határozatát hatályában változatlanul fenntartja. 

 
Az  FT megállapítja, hogy Laczkó Milán labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75. §-ában 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 75. § (2) bekezdés a) pontja és az FSZ. 14.§ (2) bekezdése alapján a labdarúgót 
2 (kettő) soron következő férfi felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől  eltiltja. 
 
FEB-III-179/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Albert Ádám labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 82. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 82. § (1) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-180/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Kis Róbert labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75. § -ban 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 75. § (2) bekezdés a) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a labdarúgót 
2 (kettő) soron következő férfi felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
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FEB-III-181/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október 25. napján lejátszott BKV  - ETO     NB III-as bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont ETO Futsal Kft.   sportszervezet megvalósította a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 7. §  (1) bekezdés B) és az FSZ 7.§ (4) bekezdés f) pontja szerinti fegyelmi 
vétségeket.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés o) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján  a 
sportszervezetet, mint visszaesőt 200.000,- Ft, azaz Kétszázezer forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi.  
 
FEB-III-182/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Szpirulisz Markosz Antonisz labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 82. § 
(2) bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 82. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 3 (három) soron következő 
férfi felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-183/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Rajos Gábor labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75. § -ban 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 75. § (2) bekezdés a) pontja és az FSZ 14.§ (2) pontja alapján a labdarúgót 2 
(kettő) soron következő férfi felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-184/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Gál Szabolcs labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-185/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Kocsis Dávid labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-186/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Nagy Csaba labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-187/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Cseke Benjámin labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-188/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Papp Szilárd labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-189/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Pfister Erik labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) bekezdésében 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-190/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Horváth Gábor labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 76. §-ában  
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
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Ezért az FT az FSZ 76. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 3 (három) soron következő 
férfi felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-191/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Kondás Kristóf labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-192/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Szatmári Csaba sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.§ (3) 
bekezdés a) pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 10. § (3) bekezdés ca) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a 
sportszakembert, mint visszaesőt a  mérkőzéssel kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől 2 
(kettő) soron következő NB III férfi felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-193/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Villányi Gergely labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-194/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Buzási Péter labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja.  
 
FEB-III-195/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Puskás Csaba labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) és az FSZ 
82. § (2) bekezdésében meghatározott fegyelmi vétségeket elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) és az FSZ 82. § (2) bekezdés a) pontjai alapján a 
labdarúgót 4 (négy) soron következő férfi felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja.  
 
FEB-III-196/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Bánhidi Bence labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja.  
 
FEB-III-197/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Szélpál Norbert labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 74. § (2) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 74. § (3) bekezdés ca) pontja alapján a labdarúgót 3 (három) soron következő 
férfi felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja.  
 
FEB-III-198/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Demjén Gábor labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75. §-ában  
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 75. § (2) bekezdés a) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a labdarúgót 
2 (kettő) soron következő férfi felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja.  
 
FEB-III-199/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Szalai András labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 78. §-ában  
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 78. § a) alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi felnőtt bajnoki 
mérkőzésen való részvételtől eltiltja.  
 
FEB-III-200/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Bűcs Zsolt sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.§ (3) bekezdés 
a) pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
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Ezért az FT az FSZ 10. § (3) bekezdés ca) pontja alapján a sportszakembert a  mérkőzéssel 
kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől 1 (egy) soron következő NB III férfi felnőtt bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB-III-201/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Serfőző Bence labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 82. § (2) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 82. § (2) bekezdés a) alapján a labdarúgót 3 (három) soron következő férfi 
felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja.  
 
FEB-III-202/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Kónya Benjamin labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75. §-ában  
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 75. § (2) bekezdés a) alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi felnőtt 
bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja.  
 
FEB-III-203/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. november 7. napján lejátszott DTC  - ETO     NB III-as bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont DTC Futball  Kft. sportszervezet megvalósította a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 7. §  (4) bekezdés a) és e) pontja szerinti fegyelmi vétségeket.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés a) pontja alapján  a sportszervezetet írásbeli 
figyelmeztetésben részesíti. 
 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. november 7. napján lejátszott DTC  - ETO     NB III-as bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont ETO Futsal Kft.   sportszervezet megvalósította a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 7. §  (4) bekezdés f) pontja szerinti fegyelmi vétséget.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés o) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján  a 
sportszervezetet, mint visszaesőt 150.000,- Ft, azaz Százötvenezer forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi.  
 
FEB-III-204/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. november 7. napján lejátszott Tállya - Putnok     NB III-as bajnoki 
mérkőzésen az eljárás alá vont Tállya KSE sportszervezet megvalósította a Fegyelmi Szabályzat 
(FSZ) 7. §  (4) bekezdés a)  pontja szerinti fegyelmi vétséget.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés a) pontja alapján a sportszervezetet írásbeli 
figyelmeztetésben részesíti. 
 
FEB-III-205/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Mészely László sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.§ (3) 
bekezdés a) pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette. 
Ezért az FT az FSZ 10. § (1) bekezdés ba) pontja alapján a sportszakembert a  mérkőzéssel 
kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől 1 (egy) soron következő NB III férfi felnőtt bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja.  
 
FEB- IV-7/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Gálik Ágnes labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75. §-ában 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 75. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő női felnőtt 
nagypályás bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB- IV-8/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Öreg  Cintia Mónika labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő női felnőtt 
nagypályás  Magyar Kupa  mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB- IV-9/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Szalai Dóra labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75. §-ában 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 75. § (2) bekezdés a) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a labdarúgót 2 
(kettő) soron következő női felnőtt nagypályás bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
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FEB- IV-10/2015-16. (10.29.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Bánfalvi Attila sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7. § (3) 
bekezdés a) pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 10. § (3) bekezdés ca) pontja alapján a sportszakembert a mérkőzéssel kapcsolatos 
sportszakemberi tevékenységtől 1 (egy) soron következő NB I. női felnőtt nagypályás bajnoki 
mérkőzésre eltiltja. 
 
FEB- IV-11/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Dudás Diána labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében  meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő női felnőtt 
nagypályás bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB- IV-12/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Tari Tímea labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 82. § (2) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 82. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 3 (három) soron következő női 
felnőtt nagypályás bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB- IV-13/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Horváth Gábor sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7. § (3) 
bekezdés a) pontjában és az FSZ 83. § (2) bekezdésében  meghatározott fegyelmi vétségeket 
elkövette.  
Ezért a FSZ 10. § (3) bekezdés a)  és az FSZ 83. § (2) bekezdés ba) pontjai alapján a 
sportszakembert a mérkőzéssel kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől 5 (öt) soron 
következő NB II. női felnőtt nagypályás bajnoki mérkőzésre eltiltja. 
 
FEB- IV-14/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Vörös Viktória labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében  meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő női felnőtt 
nagypályás bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-40/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Kovács András labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi felnőtt 
futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-41/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Püspök Péter  labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. §  (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi felnőtt 
futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-42/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy a Romhányi SE sportszervezet a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 86. §-ában  
meghatározott fegyelmi vétségeket elkövette.  
Ezért a FSZ 86. § (2)  a) pontja alapján a sportszervezetet írásbeli figyelmeztetésben részesíti. 
 
FEB-V-43/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Kollár Szabolcs labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 82.§ (1) és az 
FSZ 82. § (2) bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 82. § (1) bekezdés a) és az FSZ 82. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 4 
(négy) soron következő férfi felnőtt futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-44/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Klémán Máté labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 82.§ (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
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Ezért a FSZ 82. § (1) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 2 (kettő) soron következő férfi felnőtt 
futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-45/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Ughy Márk  labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) és az FSZ 
82. § (2) bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az  FSZ 72. § (2) bekezdés a) és az FSZ 82. § (2) bekezdés a) pontja, valamint az FSZ 
14. § (2) bekezdése alapján a labdarúgót, mint visszaesőt 4 (négy) soron következő férfi felnőtt 
futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-46/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Szilágyi Mariann labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő női felnőtt 
futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-47/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Simonka Róza labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 82. § (2) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 82. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 4 (négy) soron következő női felnőtt 
futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-48/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Harmati Tamás labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az  FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-49/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Eke Máté László labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az  FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-50/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Horváth Péter labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az  FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-51/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Bede Anett labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 76. §-ában  
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 76. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 3 (három) soron következő női 
felnőtt futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-52/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Horváth Szabolcs labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75.§-ban 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az FSZ 75. § (2) bekezdés a) pontja és az FSZ 14.§ (2) alapján a labdarúgót 2 (kettő) 
soron következő férfi felnőtt futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-53/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Codrea István Octavian labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75.§-
ban meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az FSZ 75. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-54/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Zsigmond Kristóf labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) 
bekezdésben meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  



  

 
 
 

23 

Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-55/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Garami Mátyás labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) 
bekezdésben meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-56/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Gabura Alexander labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 76.§- ban és 
a 82.§ (2) bekezdésben meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az FSZ 76. § (1) bekezdés a) pontja és a 82.§ (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 
5 (öt) soron következő férfi felnőtt futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-57/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Gabura Gyula sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.§ (3) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (3) bekezdés ca) pontja  alapján a sportszakembert a mérkőzéssel 
kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől 1 (egy) soron következő NB II férfi felnőtt futsal 
bajnoki mérkőzésre eltiltja. 
 
FEB-V-58/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Tóth Anita labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 72. § (2) bekezdés  a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi felnőtt 
futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-58-1/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT a 2015. november 3. napján  FEB-V-58/2015-16. ügyiratszám alatt meghozott és 
kiadmányozott határozatát saját hatáskörben eljárva az alábbiak szerint kijavítja:  
 

- A határozat rendelkező részének 3.  és 4. sorába az  „..1(egy) soron következő férfi felnőtt 
futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja.” megjelölés helyett „1 (egy) soron 
következő női  futsal Magyar Kupa mérkőzésen való részvételtől eltiltja” megjelölés 
kerül. 

 
FEB-V-59/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Micskó Márk sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7. § (3) 
bekezdés a) pontjában  meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 10. § (3) bekezdés ca) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a  sportszakembert, 
mint visszaesőt a mérkőzéssel kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől 2 (kettő) soron 
következő NB I női felnőtt futsal bajnoki mérkőzésre eltiltja. 
 
FEB-V-60/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy a Szekszárdi UFC      sportszervezet a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7. § 
(4) bekezdés e) pontjában  meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 10. § (4) bekezdés a) pontja alapján a  sportszervezetet írásbeli figyelmeztetésben 
részesíti.  
 
FEB-V-61/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Árendás Tamás labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 82.§ (1) 
bekezdésben meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az FSZ 82. § (1) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-62/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Sztranyovszky Márk labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) 
bekezdésben meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
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FEB-V-63/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Lévai Tibor labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 78.§-ában  
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az FSZ 78. § a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi felnőtt futsal 
bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-64/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Rába Tamás labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72.§ (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az FSZ 72. § (2) bekezdés  a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-65/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Csoszánszki Dávid Antal   labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75.§-
ában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az FSZ 75. § (2) bekezdés  a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi 
felnőtt futsal bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-66/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Imrő László labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 78.§-ában 
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az FSZ 78. § a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő férfi felnőtt futsal 
bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-V-67/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Görgics Kálmán sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7. § (3) 
bekezdés a) pontjában  meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 10. § (3) bekezdés ca) pontja alapján a  sportszakembert a mérkőzéssel kapcsolatos 
sportszakemberi tevékenységtől 1 (egy) soron következő NB I férfi felnőtt futsal bajnoki 
mérkőzésre eltiltja. 
 
FEB-V-68/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT megállapította, hogy Kósa Viktória Zsuzsa labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 78. §-ában  
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért a FSZ 78. § a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő női felnőtt futsal bajnoki 
mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
 
FEB-VI-42/2015-16. (10.15.) számú határozat 
Az FB megállapítja, hogy Bekő Balázs sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7. § (3) 
bekezdés a) és f) pontjában meghatározott fegyelmi vétségeket elkövette.  
Ezért az FT az  FSZ 10. § (3) bekezdés ca) pontja alapján a sportszakembert a mérkőzéssel 
kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől 1 (egy) soron következő Magyar Kupa országos 
főtábla mérkőzésre eltiltja.  
 
FEB-VI-43/2015-16. (10.15.) számú határozat 
Az FB megállapítja, hogy Jagodics Márk labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 75. §-ában  
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az  FSZ 75. §  (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő 
Magyar Kupa országos főtábla mérkőzésen való részvételtől eltiltja.  
 
FEB-VI-44/2015-16. (10.15.) számú határozat 
Az FB megállapítja, hogy Asztalos Dávid labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 77. §-ában  
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az  FSZ 77. §  a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő Magyar Kupa 
országos főtábla mérkőzésen való részvételtől eltiltja.  
 
FEB-VI-45/2015-16. (10.15.) számú határozat 
Az FB megállapítja, hogy Szabó László labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 72. § (1) 
bekezdésében meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
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Ezért az FT az  FSZ 72. §  (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő 
Magyar Kupa országos főtábla mérkőzésen való részvételtől eltiltja.  
 
FEB-VI-46/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október 14. napján lejátszott Nagyecsed  - FTC  Magyar Kupa 
országos főtábla  mérkőzésen az eljárás alá vont Rákóczi SE Nagyecsed sportszervezet 
megvalósította a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7. § B) és  az FSZ 7. § (4) bekezdés a) és  e) pontja 
szerinti fegyelmi vétségeket.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés p) pontja alapján a sportszervezetet 50.000,- Ft.,  azaz 
Ötvenezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-VI-47/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FB megállapítja, hogy Jákli Péter sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7. § (3) bekezdés 
a) és f) pontjában meghatározott fegyelmi vétségeket elkövette.  
Ezért az FT az  FSZ 10. § (3) bekezdés ca) pontja alapján a sportszakembert a mérkőzéssel 
kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől 1 (egy) soron következő Magyar Kupa országos 
főtábla mérkőzésre eltiltja.  
 
FEB-VI-48/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október 21. napján lejátszott Nyíregyháza – Vasas  Magyar Kupa 
országos főtábla mérkőzésen az eljárás alá vont Nyíregyháza Spartacus FC Kft.  sportszervezet 
megvalósította a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7. § (1) bekezdés B) pontja szerinti fegyelmi vétséget.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés o) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a 
sportszervezetet, mint visszaesőt  50.000,- Ft, azaz Ötvenezer forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi.  
 
FEB-VI-49/2015-16. (10.29.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Mátyus János   sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7. § (3) 
bekezdés a)  pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az  FSZ 10. § (3) bekezdés ca) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a 
sportszakembert, mint visszaesőt a mérkőzéssel kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől 2 
(kettő) soron következő Magyar Kupa országos főtábla mérkőzésre eltiltja.  
 
FEB-VI-50/2015-16. (10.29.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Supka Attila sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7. § (3) 
bekezdés a)  pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az  FSZ 10. § (3) bekezdés ca) pontja alapján a sportszakembert a mérkőzéssel 
kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől 1 (egy) soron következő Magyar Kupa országos 
főtábla mérkőzésre eltiltja.  
 
FEB-VI-51/2015-16. (10.29.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október 28. napján lejátszott Honvéd – Gold-Sport  Magyar Kupa 
országos főtábla mérkőzésen az eljárás alá vont Gold-Sport Kft. sportszervezet megvalósította a 
Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 86. § (1) bekezdése szerinti fegyelmi vétséget.  
Ezért az FT az FSZ 86. § (1) bekezdés b) pontja alapján a sportszervezetet 50.000,- Ft, azaz 
Ötvenezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi.  
 
FEB-VI-52/2015-16. (10.29.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Gróf Dávid Attila labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 78. §-ában  
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az  FSZ 78. §   a) pontja alapján a labdarúgót 1 (egy) soron következő Magyar Kupa 
országos főtábla mérkőzésen való részvételtől eltiltja.  
 
FEB-VI-53/2015-16. (10.29.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy Csilus Ádám labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 76. §-ában  
meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  
Ezért az FT az  FSZ 76. §  (3) bekezdés a) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a labdarúgót 
5 (öt ) soron következő Magyar Kupa országos főtábla mérkőzésen való részvételtől eltiltja.  
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FEB-VI-54/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT megállapítja, hogy a 2015. október 28. napján lejátszott ZTE - Újpest Magyar Kupa országos 
főtábla mérkőzésen az eljárás alá vont Újpest 1885 Futball Kft. sportszervezet megvalósította a 
Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7. § (1) bekezdés B) pontjai szerinti fegyelmi vétséget.  
Ezért az FT az FSZ 10. § (4) bekezdés o) pontja és az FSZ 14. § (2) bekezdése alapján a 
sportszervezetet, mint visszaesőt  100.000,- Ft, azaz Százezer forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi.  
 
FEB-VIII-59/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT a Gyulai Termál FC     sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) 
bekezdés q) pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

10.000,- Ft, azaz  Tízezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-VIII-60/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT a Tatabánya FC Kft.  sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) bekezdés 
q) pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

14.000,- Ft, azaz Tizennégyezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-VIII-61/2015-16. (10.13.) számú határozat 
Az FT a BKV 2013 Futball Kft.   sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) 
bekezdés q) pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

12.000,- Ft, azaz Tizenkétezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-VIII-62/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT a Jászberényi FC  sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) bekezdés q) 
pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

10.000,- Ft, azaz Tízezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-VIII-63/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT a Kazincbarcikai SC FC Kft.     sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) 
bekezdés q) pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

14.000,- Ft, azaz Tizennégyezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 

FEB-VIII-64/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT az FC Dabas  sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) bekezdés q) 
pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

16.000,- Ft, azaz Tizenhatezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 

FEB-VIII-64-1/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT a 2015. október 20. napján  FEB-VIII-64/2015-16. ügyiratszám alatt hozott és kiadmányozott 
határozatát saját hatáskörben eljárva az alábbiak szerint kijavítja:  
 

- A határozat indokolás  részének harmadik sorába „….az FC Dabas …”  megjelölés kerül. 
 
FEB-VIII-65/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT a Szeged 2011 Kft.      sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) 
bekezdés q) pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

12.500,- Ft, azaz Tizenkettőezer-ötszáz forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-VIII-66/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT a Jászberényi FC  sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) bekezdés q) 
pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

12.000,- Ft, azaz Tizenkétezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-VIII-67/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT a Szentlőrinc SE  sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) bekezdés q) 
pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

14.000,- Ft, azaz Tizennégyezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
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FEB-VIII-68/2015-16. (10.27.) számú határozat 
Az FT a DTC Futball Kft.   sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) bekezdés 
q) pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

10.000,- Ft, azaz Tízezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-VIII-69/2015-16. (10.20.) számú határozat 
Az FT a Honvéd FC Kft.   sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) bekezdés q) 
pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

30.000,- Ft, azaz Harmincezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 

FEB-VIII-69-1/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT a 2015. október 29. napján  FEB-VIII-69/2015-16. ügyiratszám alatt hozott és kiadmányozott 
határozatát saját hatáskörben eljárva az alábbiak szerint kijavítja:  
 

- A határozat indokolás  részének első sorába a ZTE FC Zrt. megjelölés helyett „Gold-Sport 
Kft.”  megjelölés kerül. 

 
FEB-VIII-70/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT az Első Mosonmagyaróvári TE 1904  sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 
10.§ (4) bekezdés q) pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

12.000,- Ft, azaz Tizenkettőezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-VIII-71/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT az Andráshida LSC sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) bekezdés 
q) pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

12.000,- Ft, azaz Tizenkettőezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-VIII-72/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT a Szekszárdi UFC sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) bekezdés q) 
pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

14.000,- Ft, azaz Tizennégyezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-VIII-73/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT az SZTK Futball Kft. sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) bekezdés 
q) pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

17.500,- Ft, azaz Tizenhétezer-ötszáz forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-VIII-74/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT a Balmazújváros Sport Kft.  sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) 
bekezdés q) pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

20.000,- Ft, azaz Húszezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-VIII-75/2015-16. (11.03.) számú határozat 
Az FT a Vasas FC Kft. sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) bekezdés q) 
pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

30.000,- Ft, azaz Harmincezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-VIII-76/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT a Tállya KSE sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) bekezdés q) 
pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

10.000,- Ft, azaz Tízezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-VIII-77/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT a DVSC Futball Szervező Zrt.  sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) 
bekezdés q) pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

14.000,- Ft, azaz Tizennégyezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-VIII-78/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT a Csepel FC Kft.   sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) bekezdés q) 
pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 
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12.000,- Ft, azaz Tizenkettőezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 
FEB-VIII-79/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT a BKV 2013 Futball Kft.   sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) 
bekezdés q) pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

10.000,- Ft, azaz Tízezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi 
 
FEB-VIII-80/2015-16. (11.10.) számú határozat 
Az FT az FTC Labdarúgó Zrt.    sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 10.§ (4) 
bekezdés q) pontjában, valamint az MLSZ Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 

10.000,- Ft, azaz Tízezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
 
 
Budapest, 2015. november 18. 
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